

新华保险 15 人 荣获“最美保险营销人”系列荣誉

本报综合消息 近日，中国保险行业协会印发《关于表彰“2017 年寻找中国最美保险营销人”系列主题活动先进单位和个人决定》，公布“2017 年度最美保险营销人”“2017 年度优秀扶贫保险营销团队”“2017 年度优秀青年大学生保险营销人”“2017 年度百强保险营销人”四项荣誉表彰，新华保险 15 人上榜。

为表彰先进，弘扬正气，中国保险行业协会于 2017 年 9 月组织开展“2017 寻找中国最美保险营销人”主题活动。评选分为资格审核、评审小组评议、社会公示与投票、专家复审等多个环节，历时近 10 个月。

经过层层甄选，最终在全国范围内评选出 10 位“2017 年度最美保险营销人”，新华保险金爱丽当选。

同时，狄敏等 5 人被评为 2017 年度优秀青年大学生保险营销人；赵志锋等 4 人、魏秀丽等 5 人分获“2017 年度百强保险营销人——最具企业价值

系列”“2017 年度百强保险营销人——最具行业责任系列”奖项。

此外，在奖项提名名单中，新华保险也占据了 16 个席位。其中，陈玉丽荣获“2017 年度最美保险营销人提名人物”称号；新华保险宁夏金凤营销服务部腾鑫部荣获“2017 年度优秀扶贫保险营销团队提名团队”称号；李晨辉等 14 人荣获“2017 年度百强保险营销人提名人物”称号。

2018 年，新华保险正式进入发展期。在“保险姓保”“回归本原”成为必然选择和发展方向的新环境、新态势下，新华保险董事长万峰向公司 30 余万个险营销人提出“新时代风险管理师”的新定位，要求为客户提供生、老、病、死、残的风险管理计划，做客户全生命周期美好生活的见证者和守护者。此次评选中，新华人展现出的诚信、责任、公平、创新、进取正是对照“新时代风险管理师”定位，在成就客户的过程中成就自己的有力践行。 (新华)

国华人寿联手蚂蚁保险 推出多次赔付长期重疾险

本报综合消息 8 月 7 日，国华人寿在蚂蚁保险推出多次赔付、按月缴纳保费的终身重疾险——好医保重疾险，这是由蚂蚁保险和国华人寿共同打造的、线上销售的多次赔付长期重疾险。相对于短期健康险，长期健康险更有利于保障用户权益。

据悉，国华人寿在蚂蚁保险推出的好医保重疾险，其属于同时满足多次赔付、按月缴纳保费的终身重疾险产品。多次赔付是指当被保险人首次重大疾病理赔后，还可额外享有两次恶性肿瘤赔付保障，每次间隔期为 3 年，包括恶性肿瘤的新发、复发、转移、持续，均可理赔。在交费方式上，为减轻用户一次性支付压力，利用技术优势实现了按月交费。在形式上，该产品提出按保障年限和连年体检“奖励保额”概念，即 0~40 岁的用户，若每年按时体检，可增加 20% 的保障额度。

据了解，后续国华人寿还会联合蚂

蚁保险，推出线上保全、线上理赔等服务，用户可以直接在支付宝的保单详情页进行相关保单操作，实现便捷的全流程线上体验。

蚂蚁保险相关人士称，互联网保险的本质仍是保险，互联网是开放信任的代名词，其希望通过互联网让更多的消费者了解、感知保险，而不是简单地将互联网当作保险销售的渠道。未来，蚂蚁保险希望通过平台+科技的方式，让保险公司的创新变得更加容易，从而不断提升用户体验。

国华人寿相关人士表示，大力发展长期交型保险产品是保险市场发展的趋势，对于传统保险公司而言，也是保险公司长期健康发展的基石。借助大型平台巨大的流量优势和大数据优势，共同推动长期型保障产品的普及与销售，共同践行“保险姓保”，将更多的好产品带给客户。

(国华)

富德生命人寿周口中支举办 大型客户现场答谢会暨健康知识讲座

本报讯 8 月 11 日下午，富德生命人寿周口中支为答谢广大客户，特在“童心同行 明德广智”第十二届客户服务节接近尾声之际，举办大型客户现场答谢会暨健康知识讲座。活动期间，客户激情澎湃，深刻体会到“生命”有爱，爱在“生命”。

当日的活动现场座无虚席，体现了富德生命人寿周口中支强大的号召力

以及感染力。一曲开场舞引领全场，调动了客户的积极性；在抽奖环节，一个个客户挥动自己的手机，“摇一摇”抽到心爱的礼品；一首名家戏曲让客户的身心得到极大放松，会议达到高潮。最后，一个小时左右的安全、健康知识讲座更发人深省，让客户深刻体会到生命的重要、健康的重要。

(生命)

安钢周口钢铁有限责任公司基本账户 在中原银行周口文中支行成功开立

本报讯 日前，安钢周口钢铁有限责任公司基本账户在中原银行文中支行成功开立。

账户的成功开立，体现了地方政府和安钢对中原银行周口分行的大力支持和信任，也体现了中原银行总行、分行、支行联动合作的成果。同时该账户的成功开立标志着截至目前最大规模的招商企业账户成功落地中原银行周口分行，并将为双方今后业务发展提供更多的合作机会。

安钢产能置换项目最终落地周口后，周口分行领导高度重视，文中支行、西城支行不懈跟踪，多次上门推介，最终确保该项目基本账户落地中原银行。

文中支行负责人表示，安钢产能置换项目进驻，定会给周口带来新的发展理念，对上下游企业会带来巨大的拉动和促进作用，为支行经营也提供更多机会。文中支行将继续强化后续跟踪对接，加强沟通协调，争取在更多项目、更宽领域实现合作。

(裴晓玲 冯新)

泰康资产管理(香港)有限公司 喜获香港证监会第一类牌照

本报综合消息 日前，经香港特别行政区证监会批准，泰康资产管理(香港)有限公司正式获得第一类牌照(证券交易)。

在此之前，泰康资产(香港)于 2008 年和 2009 年分别获得香港证监会第九类牌照(资产管理)和第四类牌照(就证券提供意见)，并于 2013 年获证监会批准 QFII(合格中国境外机构投资者)和 RQFII(人民币境外合格机构投资者)资格。此次获得第一类牌照，是泰康资产(香港)落实公司战略规划，积极构建具有全方位竞争力、可持续发展的多元化、国际化大资管平台的重要举措，是为投资者提供更加全面卓越稳健的资管服务的关键一步。

泰康资产(香港)隶属于泰康保险集

团旗下，是泰康资产管理有限责任公司(以下简称“泰康资产”)的全资子公司。泰康资产(香港)一直着力于打造强大的投研团队，不断提升团队投研能力，现已打造出权益投资部、固定收益部、国际资产配置部和量化投研部多资产多策略的投研团队。

此次获得证监会第一类牌照，对泰康资产(香港)意义重大，这使得泰康资产(香港)能更加灵活地为各大型金融机构和专业投资者提供资产配置服务，秉承了泰康资产(香港)以投资为本，以客户利益至上的原则。接下来，公司将充分把握大资管发展的好时机，把泰康资产(香港)做大做强，全力打造卓越稳健的资管大平台。

(中证)

银保监会：

汛期充分利用保险应对车辆涉水受损

本报综合消息 目前，全国各地陆续进入汛期，出现暴雨天气，行车易造成车辆受损等问题。近日，银保监会发布消费提示，提醒消费者关注汛期气象和出行信息，针对汛期易发生车辆被淹、发动机受损等事故，保险消费者可选择商业车险进行风险转嫁。

提示指出，消费者需根据自身需求选择商业车险。保险消费者务必认真阅读保险条款，了解保障范围、免责条款等重要内容，从而根据自身风险状况，选择购买适当的商业车险产品。

具体到涉水险方面，根据行业示范条款中机动车损失保险的具体约定，保险公司只负责赔偿因暴雨等造成的被保险车辆直接损失，而由于发动机进水后导致的发动机损坏，不属于机动车损失保险的赔偿范围，为补偿发动机涉水受损风险，保险消费者还需另外投保发动机涉水损失险。

值得注意的是，如果车辆在涉水过程中熄火，车主再次重新启动导致发动机损坏，是无法得到保险公司赔偿的，哪怕已经购买了涉水险，保险公司同样有权拒赔。

问及缘由，沪上某大型财险公司理

赔部负责人告诉记者：“在水中再次启动，水会被吸到发动机内，会造成气门和活塞连杆等系统的严重损坏，这是人为造成的损失，保险公司有权拒绝赔偿。”

那么，对于还未到期的车险保单，无法单独购买、作为车损险附加险存在的涉水险是否可以增购？记者咨询了多家财险公司客服人员，均表示涉水险可以随时增购。

一般来说，对于已生效保单，如果车主有需要，经由保险公司工作人员验车且合格后，提供原商业险保单、行驶证/身份证原件及复印件、批改申请书等材料，即可批改增加该险别的投保，保费从加保之日起计算。

此外，银保监会还提醒广大车主，及时关注汛期气象和出行信息。如遇台风、暴雨等强对流天气，尽量减少驾车出行，确需外出时，绕开积水路段，保障人身、车辆安全。不得涉水行驶时，若遇车辆熄火请勿再次启动，以免对发动机造成损害，增加额外损失。一旦发生保险事故，在保证人身安全的前提下，及时向保险机构报案，同时对事故现场拍照并留存证据，以便申请理赔。

(上证)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带 第 259 期

金融/保险

邮箱: zkwbwj@126.com

周口晚报
15936909988 18639402659
周口保险协会
0394-6171223